ÚJ JÁTSZHATÓ FAJOK

ANUR: Az anurok (kiket gyakran és igen helytelenül kevernek össze a rovarszerű aun néppel) a legelső olyan értelmes lények Anvaria kontinensén, akiket az új istenek teremtettek. Az ősi fajok - az óriások és sárkányok - háttérbe húzódása után vették át a dominanciát. Legkevesebb harmincezer éve élnek Anvaria középső és délnyugati részein (erre utalnak a Calowynnel vívott háborúk krónikái), befolyásuk az egész kontinensre kiterjed. Magas, erős testalkatú, többnyire világos, esetleg kreol bőrű, sötétzöld szemű, szőkés hajú humanoid lények - de NEM emberek! Kultúrájuk ősi és kifinomult. Elmondható, hogy az anurok fejlettebb társadalomban élnek mint Ynev jelenlegi uralkodó faja - az emberek. Leginkább a kyr civilizáció szintjével állítható párhuzamba fejlettségük. Mágiarendszerük teljesen egyedi, és igen ősi. Állítólag képesek állatalakot is ölteni, és igen jó a viszonyuk a sárkányokkal...

AIAK: Bevándorló (ember) néptörzs, akik a Hatodkorban érkeztek Anvaria északi partjaihoz. Rövid idő alatt háborúba keveredtek a núber néppel, akiktől az északi szigetek zömét sikerült elhódítaniuk. Rokonságban állnak Enoszuke és Niare népével - ami a testi jegyeiket illeti. Sárgás bőrű, mandulaszemű, vékony testalkatú, sötét hajú és szemű emberek. Kultúrájuk azonban gyedi jellegű, nem rokon a fent említett népekével. Hatalmas templomvárosokban élnek, ősükként tollas kígyóistent tisztelik. 

AQUIR: Feltehetően Anvaria területéről teljesen kipusztultak. Ennek oka az Ős-sárkányok ittléte, akik a kontinens egészéről kiirtották őket... bár ki tudja?

HOSZA vagy NÚBILOR, NÚBER: Anvaria őslakos emberfaja. Az Ötödkor elején jelentek meg, kizárólag Anvaria szigetein. Könnyű felismerni őket, bőrük ébenfekete színéről. Ynev tudósai a núbilor elnevezést használják rájuk, melyet még az anuroktól kaptak. Magukat hosza népnek nevezik, pattogó és gyors iramú nyelvükön. Évezredek alatt tanítványai voltak az anur népnek, melynek köszönhetoen kultúrájuk sokat fejlődött. Az anurokra épp ezért felnéznek és rendkívül tisztelik oket. Az északi szigeteken sokat háborúztak a Hatodkorban érkező (bevándorló) többi embernéppel. Az általunk Keleti Barbárokként ismert, a keleti Szigetvilágból beáramló népeket sikeresen elűzték Anvaria partjaitól (akik így kerültek Ynevre ezután), de a sárga bőrű aiak nép megvetette lábát az északi szigetek többségén. Napjainkban a legtöbb núbilor Anwona szigetén él, a csodálatos kristály-városokban, de szinte Anvaria egészén megtaláljuk oket. Az anurok sárkányisteneit tisztelik, és az ősi elementális erőket.
ANUR

Magas termetű (átlagosan férfiaknál 180-190 cm, nőknél 165-175 cm), karcsú, világos vagy enyhén kreolos bőrű, szőkés (mindenesetre világos) hajú humanoidok. Két belső rasszra oszlanak, az alábbi jegyek szerint:

- Északi Nép:

Elsősorban az anurok harcosai, egykori földművesei (már a núberek végzik helyettük e munkát) tartoznak e rasszba. Mivel az egyenlítőhöz közel élnek (ne feledjük Anvaria északi partjainál húzódik a panétát átszelő egyenlítő !!) bőrük kreol színű, s hajuk is sötétebb árnyalatú déli társaikénál. Fizikumuk és lelki alkatuk is eltérő:

Erő +1

Ügyesség +1

Asztrál -1

Összegezve: Hevesebb természetű, harciasabb nép.

- Déli Nép:

Ők nagyobb szerepet játszanak a mai anur társadalomban, mint északi testvéreik. Kezdettől fogva ők adták ugyanis a varázshasználók és papok rétegének túlnyomó részét. Szintén ők felelnek az anurok társadalmának irányításáért. Ez NEM azt jelenti hogy uralkodnának vagy bármilyen más módon éreztetnék fölényüket az északiakkal szemben!!! De egyszerűen tudomásul kell venni, hogy most ők kaptak nagyobb szerepet Anvaria életében. Megjelenésük is kicsit másabb: bőrük már fehéres, hajuk többnyire szőkés vagy világosbarna . Elsősorban a szellemi feladatok kötik le idejüket, ez meglátszik értékeikben is:

Intelligencia +2

Asztrál +1

Erő -1

Egészség -1

Összegezve: Megfontoltabb, ravaszabb és kényelmesebb népség, akik ideális mágiahasználók.

JÁTSZHATÓ (EMBER) NÉPEK: 

NÚBER (NÚBILOR, HOSZA)

Anvaria őslakos embernépe. Az anurok tanítványai, akik remekül működő munkamegosztásban élnek az anur néppel (bár az anurok ebből nagyobb hasznot húznak, hisz védelmükért és tudásuk egy részének átadásáért cserébe a núberek gyakorlatilag eltartják őket - arról már nem is szólva hogy az anurok alakítják a háttérből az eseményeket is). A núbereket könnyű felismerni: ébenfekete vagy kávébarna bőrű, változó testmagasságú, fekete hajú nép. Három nagy törzsük ismert.

- Királyi törzs

Mint nevük is mutatja, ők adják a mai napig Núb Királyságának uralkodóit (akik persze csak jelképesen uralkodnak) Leginkább Anwona szigetén (Kristály sziget) élnek. Ők a legnépesebb törzs is egyben. Értékeik megegyeznek a többi embernép értékeivel.

- Szigetlakók

Az átlagosnál magasabb, egészen sötét, ébenfekete bőrű harcos törzs. Nemigen szívlelik királyukat (elpuhult bábnak tartják), de az anuroknak minden esetben engedelmeskednek. A következő módosítókkal bírnak:

Állóképesség +1 

Egészség +1

Asztrál -1

Ezen felül CÉ értékük alapesetben is 7, valamint bírnak a Futás képzettség Af-val

Összegezve: Szívós, kiváló fizikumú, harcos hagyományú nép. 

- Őrzők

Tulajdonképpen nem is önálló, hanem az anurok által létrehozott "törzs". Szigorú szabályok

alapján kiválogatott núber tanítványok, és - rendkívül ritkán - néhány, nekik gyermeket nemző avagy szülő anur alkotta elit csoport. A kismértékű keveredés miatt bőrük színe már világosabb, barnás árnyalatú, vonásaik is másabbak a többi törzsbélieknél. Egytől-egyig varázstudók vagy papok. Tudományuk felülmúlja a törzsi hagyományú sámánok és javasok tudását.

Intelligencia +1 VAGY Asztrál +1

Mindegyikük képes Pszit használni.

Összegezve: Núb királyságának magasabb fokú mágiahasználói. 

AIAK

Bevándorló, igen harcias embernép. Rokonságban állnak Ynev-nek Niare és Enoszuke birodalmában élő embernépeivel. Már ami a testi hasonlóságot illeti... Vékony, sárga bőrű, mandulavágású, többnyire fekete szemű és szintén fekete hajú nép. Heves harciasságuk ellenére roppant hűvösen gondolkodnak, s ezek a gondolatok nem ígérnek semmi jót...

Asztrál +2

Gyorsaság +1

Erő -1

Jellemük szinte kizárólag a Halál jellem valamilyen kombinációja (leginkább Halál, Rend)

Összegezve: Maguknak való, másokkal szemben intoleráns, harcos nép.

 

Szerző: ismeretlen
Forrás: ismeretlen

